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Közp. nyomt. XX. cs. 23. ( A  iá n á l  Áradás menekültjei) Száz* 
barminoöt cssaládíxt öntőit ki lakásábó' & Dana 
áradása & Járni árvégi tólviz ideién, a családtagok 
száma szerint körülbelül százötven embert. A  
menekültek; egy részét a római fürdőben, a ja­
varészüket azonban a Szentendrei-ntl iskolában 
helyezték el, ahol több termet megtöltötték és 
csakham ar túlságosan is otthonosan  kezdték 
érezni magukat Ebédet a fővárosi mozgókony­
hából kaptak, de reggeli és vacsora 1» Intőit 
nékik a segélyakcióktól, a missziók adományai­
ból és az amerikai misszió gyermeksegély-ak- 
cáójáből is. A  szociális misszi¿társulatok, a hol­
landi és svájci misszid és a magyar vöröske­
reszt i« segítette ókeit és csakhamar túlságosan 
Jó dolguk leit. A  legnagyobb részben megszün­
tették régi foglalkozásukat, nem mentek mun­
kába többet, hanem otthon maradtak, nagy tü­
zeket raktak az iskola fűtőanyagából, úgy hogy 
a fütöanyagkészíetet majdnem teljesen elfo­
gyasztották. Emellett nem szellőztettek, nem ta­
karították, a folyosók föl sikál ás ára, az elfoglalt 
termek ¡kitakarítására egyetlen menekült sem 
akart vállalkozni. Mindamellett jókedvűen és ví­
gan éltek s a farsang folyamán a csendes is­
kola komoly tőiméiben zeneszóval, dobbal far­
sangi estélyeket, táncmulatságokat rendeztek.

Nap-nap mellett hol m egyik, hol a m á ^ W ros házinyomdája 1919. 
nemben volt menekült-zsnr, ahova a többi termek 
lakói is összejöttek. A  fővárosi népjóléti köz­
pont, a magyar vöröskereszt és a svájci misszió 
as áradás menekültjei között való kiosztásra 
ruhaoíamü'Qkoí is adományozott, sokan azonban 
visszaéltek ezekkel az ajándékokkal és a kapott 
■rattíákat eladogatták. Mikor végre a Dunaáradás 
elapadt s a főváros rendbehozaita a menekültek 
megrongált lakáséit, a menekültek közül «okán 
sem kérésre, sem pedig fenyegetésre nem volt 
hajtandó otthonába visszatérni s a jó meleg 
iskolateinteket elhagyni, Kápolnay Gyula, a 
Szenteudrei-nti iskola igazgatója, akitői ezeket 
m adtokat kaptuk, közölte velünk, hogy ma 
már esek öt család lakik az iskolában s ezeknek 
5« rövidesen ki kell hurcolfeodni, mert a lakásai­
kat a főváros már rendbehozatta-. Megnéztünk 
egy pár olyan lakást, amelyet lakóik elfoglalni 
mm akarnak. Igazán érthetetlen a vonakodásuk.
Beszéltünk Lfber Endre ¡kormánybiztossal, aki­
nek! a fővárt® elszámolásra százezer koronát 
u tal ki az áradás által megrongált lakások rend- 
behoaatelára. A  főváros «záritó kosarakat, kok­
szot, szenet és fát is adott a lakásaikba visszaköl­
töző menekülteknek, akilkiSísk egy része most 
mindezek ellenére sem akar a főváros gavallé­
ré* vendégszeretetéről lemondani.


